

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés 2024. szeptember 20-i üléséről.

**Az ülés helve:** a Vármegyeháza Díszterme.

**Jelen vannak:** Boros István, Borbás Zoltán, Hubai Imre, Molnár Imre, Piroska Miklós, Répási Csabáné Tóth Rozália Ildikó, Révi Attila, Rózsa Lajos, Szabó Ferenc Lajos, Szarvák Márton és Ujvári Imre, a vármegyei közgyűlés tagjai.

**Bejelentéssel távol:** Bodó Jánosné, Fazekas Szabolcs, Győri-Papp Judit, Kővári Kata, Tarsoly-László Ágnes és Rózsa Endre Bertalan, a vármegyei közgyűlés tagjai.

**Bejelentés nélkül távol:** Budai Lóránt, a vármegyei közgyűlés tagja.

**Továbbá jelen vannak:** Oláh Gábor Területfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Főigazgató, Nemzeti Fejlesztési Központ; Fejér Andor alpolgármester, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Jogú Város; Hajdú Derecskei Edina, fejlesztési osztályvezető; Kertész Zsuzsa projektmenedzser; Csatári István vezérigazgató, Szolnoki Városfejlesztő Nonprofit Zrt.; Dr. Dirner-Sütő Edit Szonja főosztályvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály; Rentzné Dr. Bezdán Edit vármegyei címzetes főjegyző; a Vármegyei Önkormányzati Hivatal irodavezetői, a sajtó képviselői, meghívottak.

**Hubai Imre:** Köszöntöm a Vármegyei Közgyűlés tagjait, a meghívott szervezetek képviselőit, a Közgyűlés valamennyi résztvevőjét. Külön tisztelettel köszöntöm körünkben Oláh Gábor urat, a Nemzeti Fejlesztési Központ területfejlesztési programok végrehajtásáért felelős főigazgatóját, valamint Fejér Andor urat, Szolnok Megyei Jogú Város alpolgármesterét. A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés által adományozott szakmai elismerő díjakat hagyományosan az augusztus 20-ai állami ünnepünk alkalmából rendezett vármegyei megemlékezésen nyújtjuk át. Az idén augusztus 16-án rendezett ünnepségen hárman nem tudtak jelen lenni, ezért részükre a díjak most kerülnek átadására.

/Díjak átadása/

A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a Vármegyei Közgyűlés tagjai határozatképes számban jelen vannak. Munkánk törvényes feltételei biztosítottak, a Közgyűlés ülését megnyitom. Kérem, mindenki kapcsolja be a szavazópultját.

Kérem, hogy aki a megküldött **napirendi javaslattal** egyetért, a szavazópult megfelelő gombjának megnyomásával szavazzon.

A Közgyűlés a napirendi javaslatot 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés****38/2024. (IX.20.) számú határozata****a Vármegyei Közgyűlés 2024. szeptember 20-i ülése napirendi pontjainak megállapításáról**

A Vármegyei Közgyűlés a 2024. szeptember 20-i ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. Tájékoztató a TOP és TOP-Plusz programok végrehajtása és indikátorainak teljesüléséről  
**Előadó:** Oláh Gábor Területfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Főigazgató, Nemzeti Fejlesztési Központ
  - Tájékoztató Szolnok Megyei Jogú Város és térsége térkategorójának (FVS) végrehajtásáról  
**Előadó:** Szalay Ferenc polgármester, Szolnok Megyei Jogú Város
2. Beszámoló a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat 2019-2024. évi Gazdasági Programjának végrehajtásáról  
**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke
3. Tájékoztató Jász-Nagykun-Szolnok vármegye 2023. évi és 2024. I. félévi munkaerőpiaci helyzetéről  
**Előadó:** Dr. Dirner-Sütő Edit Szonja főosztályvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály
4. Tájékoztató a Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében 2023. évben történt munkavédelmi ellenőrzések tapasztalatairól  
**Előadók:**
  - Dr. Dirner-Sütő Edit Szonja főosztályvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály
  - Imre József osztályvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Osztály

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy kíván-e valaki **interpellálni, kérdést feltenni?**

Interpelláció, kérdés nem hangzik el.

**Hubai Imre:** A napirendi pontok tárgyalása következik.

**1./ NAPIRENDI PONT:**

**Tájékoztató a TOP és TOP-Plusz programok végrehajtása és indikátorainak teljesüléséről**

**Előadó: Oláh Gábor Területfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Főigazgató, Nemzeti Fejlesztési Központ**

- **Tájékoztató Szolnok Megyei Jogú Város és térsége térkategóriájának (FVS) végrehajtásáról**

**Előadó: Szalay Ferenc polgármester, Szolnok Megyei Jogú Város**

**Hubai Imre:** Tisztelettel köszöntöm Oláh Gábor főigazgató urat, valamint Fejér Andor alpolgármester urat, továbbá Hajdú Derecskei Edina fejlesztési osztályvezető asszonyt, Kertészné Zsuzsa projektmenedzser asszonyt, illetve Csatári István urat, a Szolnoki Városfejlesztő Nonprofit Zrt. vezérigazgatóját. A napirendhez a határozati javaslatok az ülés előtt kiosztásra kerültek.

Elsőként felkérem Oláh Gábor Területfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Főigazgató urat szóbeli tájékoztatója megtartására.

**Oláh Gábor:** Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Vármegyei Közgyűlés! Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Megtiszteltetés számomra, hogy itt lehetek és beszéltek arról a hatalmas fejlődésről, amely az elmúlt években a vármegyében végbement a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programok támogatásával. Az Európai Unió részfinanszírozásával olyan beruházások valósultak meg, amelyek nemcsak a jelen, de a jövő nemzedékei számára is jelentős előrelépést jelenthetnek. A TOP beruházások központjában mindig a helyi közösségek álltak, ezek a fejlesztések olyan igényekre adtak választ, amelyek már régóta fennálltak, legyen szó az oktatási intézmények modernizálásáról, közlekedési infrastruktúra fejlesztéséről, vagy épp a zöld területek bővítéséről. Minden projekt azt bizonyítja, hogy a helyi igények ismerete és azok kielégítése kulcsfontosságú a hosszú távú fejlődéshez. Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében összesen 389 darab projekt került támogatásra 77,36 milliárd forint elszámolható összköltséggel, amely összesen 78 település fejlesztésének megvalósításához nyújtott segítséget. A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat pedig 4,57 milliárd forint támogatásban részesült, 4 nagy projekt keretében. Ezek között turisztikai, iparterületfejlesztési, megyei identitás erősítése és foglalkoztatási, gazdasági együttműködések valósultak meg. A fejlesztések egyik kiemelt célja a gazdasági fejlődés erősítése volt, melynek részeként 57 új és fejlesztett ipari parkot hoztak létre a mi forrásainkból, segítve ezzel a vállalkozások betelepülését és bővülését. Az infrastruktúra fejlesztése révén 53 kilométer felújított úttal gazdagodott a vármegye a TOP forrásaiból. Kiegészülve 40 kilométernyi kerékpárúttal, így tudott a közlekedési hálózat korszerűsödni, megkönnyítve az áruszállítást és elősegítve a munkahelyek teremtését. Közel 150 vállalkozás támogatása is meg tudott valósulni a TOP keretein belül. Mindezek eredményeként a foglalkoztatási paktumok keretében a munkaerőpiaci programokban résztvevők száma 4.213 fő volt és több mint 200 fő jutott álláshoz vármegye szerte a TOP forrásaiból. Számos településen megvalósult, összesen 157 kilométernyi csapadékvíz elvezetési rendszer fejlesztése is, valamint a zöld területek rehabilitációja, amelyek szintén hozzájárultak környezetünk megóvásához. Népszerű projekteknek számítottak az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítését támogató felhívásunk keretében megvalósult projektek, a vármegyében összesen 86 darab ilyen projekt zárt sikerrel, 7,2 milliárd forint összegű értékkel. Számunkra kiemelten fontos, hogy a lakosok is büszkék legyenek otthonukra és ezért a közösségi terek megújítása, a kulturális és sportlétesítmények fejlesztése szintén tudott támogatást kapni, nagy hangsúly jutott rá. Ezek a

projektek nem csupán az épített környezetet gazdagítják, hanem erősítik a közösségeinket, hiszen minden korosztály számára lehetővé váltak új és modern létesítmények és ezek elérhetőek. A lakosság egészségének megőrzése és a szociális szolgáltatások színvonalának javítása szintén kulcsfontosságú volt. A TOP keretében több városban és faluban megújultak az orvosi rendelők, a szociális intézmények, valamint új szociális lakások is épültek a rászorulókat támogatására. Ennek eredményeként 71.600 főnek javult az egészségügyi ellátáshoz való hozzáférése a vármegyében. Az oktatási beavatkozásaink révén is léptünk előre, hiszen új tantervek, informatikai eszközök, valamint digitális fejlesztések segítik a gyermekek és felnőttek oktatását. Büszkék vagyunk arra, hogy ezzel hozzájárultunk a jövő generációjának sikereihez és versenyképességéhez. A TOP-os fejlesztések révén 647 gyermek jutott új bölcsődei férőhelyhez, 2.548 óvodai férőhely került fejlesztésre, 67 projekt, több mint 12 milliárd forint támogatással tudtuk ezt megvalósítani. A TOP sikeres megvalósítása nem történhetett volna meg Jász-Nagykun-Szolnok vármegye lakóinak bizalma és támogatása nélkül, illetve az Önök segítő munkája nélkül. Jövőképzésünkbe vetett hitünk és aktív részvételük volt közös céljaink megvalósításának hajtóereje. A TOP Plusz az új operatív program megalkotása és megindítása kapcsán is hasonló célokat tűztünk magunk elé. Vigyük tovább a kiépült kötelekeket és az együttműködés szellemét. Higgyünk továbbra is abban, hogy közösen, innovatív megoldásokkal, a helyben élők hangjának a meghallgatásával elérhetjük, hogy a közvetlen környezetünk tovább épüljön, fejlődjön és a társadalom hasznára váljon. 2021-2027. programozási ciklus keretében a vármegye területén jelenleg 207 projekt, összesen 54 milliárd forint összértékben rendelkezik további támogatási szerződéssel. Ez a vármegye teljes allokációja, ami meg fog valósulni, az 97 milliárd forint, ennek már több, mint a fele az ott van a kedvezményezetteknek. A legnépszerűbb felhívások között továbbra is a belterületi utak fejlesztése, az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése és az élhető települések fejlesztése szerepel. A jövőbeni tervek között van továbbá 150 ezer főt érintő árvízvédelmi fejlesztés, 426 kilométernyi kerékpárút megépítése és 1.176 kilométernyi bel- és csapadékvíz védelmi létesítmény létrehozása is. Az új vagy korszerűsített szociális lakások kapacitása 829 fő lesz és tervezzük fürdő megújítási programokat is. A munkaerő-piaci visszatérést segítő programban résztvevő munkanélküliek tervezett száma is jelentős lesz a következő időben. Terveink szerint 4.500 bölcsődei új férőhely és mintegy 21 ezer fő óvodai férőhely megújítását is tervezzük a TOP Plusz keretében. Erős számok, még általában fejlesztéspolitikai léptékekkel nézve is. Mindezek azonban mit sem érnek Önök nélkül, az Önök szakértelme, bizalma és együttműködése nélkül. Valamint mit sem ér a vármegye lakóinak, vállalkozásainak, civil szervezeteinek a támogatása nélkül, akikért tulajdonképpen az egész fejlesztéspolitika működik. Legyenek nagyon büszkék arra, hogy itt a vármegyében az elmúlt években ilyen eredményeket tudtak elérni. Természetesen nem volt könnyű feladat, hiszen jócskán próbára tették az évek a kitartásunkat és az elkötelezettségünket. Csapatmunkával, kölcsönös segítséssel azonban elérhetővé váltak a közösen kitűzött célok. Köszönöm, hogy mindig támaszkodhatunk az Önök szakértelmére, tiszteletben tartva és egymáshoz közelítve a különböző nézőpontokat és egységes látásmóddal haladhattunk előre. A településfejlesztési és területfejlesztési munka természetesen nem áll meg, a jövőben is szükség lesz az összefogásra, az együttműködésre, hogy folytathassuk a fejlődést és olyan közösségeket építsünk, amelyek a jövő kihívásainak is megfelelnek. Azt kívánom Önöknek, hogy a TOP sikereit és tapasztalatait tovább tudjuk vinni, és a TOP Pluszban is tudjuk alkalmazni azokat az elsajátított folyamatokat és jó gyakorlatokat, amelyeket közösen meg tudunk alkotni. Minden kedves képviselőnek további jó munkát kívánok, aki nem folytatja a következő ciklusban, annak azt kívánom, hogy az élet más területén találja meg a hivatását, az elköteleződését. Aki pedig folytatja, attól pedig azt kérem, hogy a továbbiakban is támogassák a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program végrehajtását. Megtisztelő figyelmüket köszönöm.

**Hubai Imre:** Köszönjük szépen főigazgató úr szóbeli tájékoztatását. Valóban az elmúlt évtizedek, talán mondhatnám a rendszerváltás óta a legsikeresebb Terület- és Településfejlesztési Program végrehajtása közben vagyunk. Igazából nem mondhatom, hogy véget ért, mert csak a TOP Program ért véget, a TOP Plusz végrehajtása közepette vagyunk és ezen felül is vannak olyan stratégiák, aminek a megvalósításához számítunk főigazgató úrnak és munkatársainak a támogató hozzáállására, ami nélkül a vármegye nem tudta volna ilyen sikeresen végrehajtani az előtte meghirdetett feladatokat. Köszönjük szépen főigazgató úrnak a tájékoztatást.

Megkérdezem, hogy a szóbeli tájékoztatóval kapcsolatban kinek van **kérdése?**  
Kinek van **véleménye, észrevétele?**

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Ezután a szóbeli tájékoztató, a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

### **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**

#### **39/2024. (IX.20.) számú határozata**

#### **a TOP és TOP-Plusz programok végrehajtása és indikátorainak teljesüléséről szóló szóbeli tájékoztató elfogadásáról**

- 1) A Vármegyei Közgyűlés a TOP és TOP-Plusz programok végrehajtása és indikátorainak teljesüléséről szóló szóbeli tájékoztatót tudomásul veszi.
- 2) A Vármegyei Közgyűlés megköszöni Oláh Gábor Területfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Főigazgató úrnak a Vármegyei Közgyűlés munkáját segítő szakmai közreműködését.

#### **Erről:**

1. Vármegyei Közgyűlés tisztségviselői
  2. Vármegyei címzetes főjegyző
  3. Oláh Gábor Területfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Főigazgató, Nemzeti Fejlesztési Központ
  4. Irodavezetők
- értesülnek.**

**Hubai Imre:** Szolnok Megyei Jogú Város és térsége térkategóriájának (FVS) végrehajtásáról szóló írásos tájékoztató a szerdai napon megküldésre került. Érdeklődöm, hogy az írásos tájékoztatóhoz kíván-e szóbeli kiegészítést tenni a Szolnok Megyei Jogú Város képviselőjében jelenlévő delegáció.

**Hajdú Derecskei Edina:** A TOP Plusz Programban a város térséget a következő települések alkotják Szolnok Megyei Jogú Város mellett: Besenyszög, Csataszög, Hunyadfalva, Kőtelek, Nagykörű, Rákócziújfalva, Rákócziújfalva, Szászberek, Tiszajenő, Tiszavárkony, Tószeg, Vezeny és Zagyvarékas. A 2024-2027. fejlesztési időszakra vonatkozóan ezzel a 13 településsel dolgozik együtt Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata, melyet nagyon nagy örömmel fogadtunk. Az írásbeli előterjesztéshez szóban nincs kiegészítésünk, de a jelenlévő Szolnoki Városfejlesztő Zrt. kollégáival nagyon szívesen válaszolunk a feltett kérdésekre. Köszönöm szépen.

**Hubai Imre:** Engedjék meg, hogy gratuláljak Szolnok Megyei Jogú Város szakembereinek, hogy a fenntartható városfejlesztési stratégia megalkotásakor ilyen alapos, ilyen szerteágazó munka elvégzéséhez megfelelő humán erőforrással és megfelelő szakmai felkészültséggel rendelkezve egy egész térségi szemléletet tudtak meghonosítani. Gratulálok azért is Szolnok Megyei Jogú Város csapatának, mert egy olyan pilot programnak a révén valósul meg a város és térségének fejlesztése, amely Magyarországon is példaértékű és pilot jellegű, hiszen Szolnokon kívül csak Gyula és Békéscsaba rendelkezik hasonló, fenntartható városfejlesztési stratégiával, ami az egész Európai Uniónak felkeltette a figyelmét és immár az előtt állunk, hogy ilyen városi és térségfejlesztési stratégiákra épül Magyarország és az egész Európai Unió területfejlesztési politikája. Köszönöm ezt a kiemelkedő és úttörő munkát, aminek a számos nehézsége ellenére is azt gondolom, hogy elégedetten tud végig nézni a csapat ezen a stratégián. Azt kívánom, Szolnok Megyei Jogú Város munkatársainak és a fejlesztési stratégia végrehajtásában résztvevő minden kollégának, minden városvezetőnek, hogy a munkájukat kísérje a jó Isten bőséges áldása, hiszen szükség lesz arra, hogy ezt a bonyolult, összefüggéseiben is rendkívül előremutató kezdeményezését Szolnok sikerre tudja vinni az elkövetkezendő években. Köszönöm alpolgármester úrnak is és polgármester úrnak is, valamint Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlésének, hogy együttműködésben Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye Közgyűlésével ennek a programnak a végrehajtása során mindvégig a partnerség keretében tudunk gondolkodni. Azt is köszönöm, hogy meghallgatásra került a vármegye fejlesztési stratégiája a szolnoki stratégiában és üdvözlöm, hogy a Szolnok és Térsége Városfejlesztési Stratégiát be tudtuk építeni a vármegye fejlesztési dokumentumaiba. Tehát ez az együttműködés önmagában is feltételezi, hogy a program sikerre van ítélve. Megköszönöm a tájékoztató elkészítését, további jó munkát kívánok.

Megkérdezem, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van **kérdése?**

Kinek van **véleménye, észrevétele?**

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza

#### **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**

#### **40/2024. (IX.20.) számú határozata**

#### **a Szolnok Megyei Jogú Város és térsége térkategóriájának (FVS) végrehajtásáról szóló szóbeli tájékoztató elfogadásáról**

- 1) A Vármegyei Közgyűlés a Szolnok Megyei Jogú Város és térsége térkategóriájának (FVS) végrehajtásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.
- 2) A Vármegyei Közgyűlés Szalay Ferenc úrnak, Szolnok Megyei Jogú Város polgármesterének a Vármegyei Közgyűlés munkáját segítő szakmai közreműködését.

#### **Erről:**

1. Vármegyei Közgyűlés tisztségviselői
  2. Vármegyei címzetes főjegyző
  3. Szalay Ferenc polgármester, Szolnok Megyei Jogú Város
  4. Irodavezetők
- értesülnek.**

**2./ NAPIRENDI PONT:**

**Beszámoló a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat 2019-2024. évi Gazdasági Programjának végrehajtásáról**

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Hubai Imre:** A beszámolót a közgyűlés minden bizottsága megtárgyalta. Érdeklődöm a Bizottságok elnökeitől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

**Piroska Miklós:** A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság a beszámolót megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Molnár Imre:** Az Ügyrendi Bizottság a beszámolót megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Ujvári Imre:** A Tervezési és Monitoring Bizottság jelenlévő tagjai a beszámolót megtárgyalták, elfogadásra javasolják a közgyűlés számára.

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy a beszámolóval kapcsolatban kinek van **kérdése?**  
Kinek van **véleménye, észrevétele?**

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**

**41/2024. (IX.20.) számú határozata**

**a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat 2019-2024. évi Gazdasági Programjának végrehajtásáról**

A Vármegyei Közgyűlés a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat 2019-2024. évi Gazdasági Programjának végrehajtásáról szóló beszámolót a **melléklet** szerint elfogadja.

**Erről:**

- 1) Vármegyei Közgyűlés tisztségviselői
  - 2) Vármegyei főjegyző
  - 3) Irodavezetők
- értesülnek.**

**3./ NAPIRENDI PONT:**

**Tájékoztató Jász-Nagykun-Szolnok vármegye 2023. évi és 2024. I. félévi munkaerő-piaci helyzetéről**

**Előadó:** Dr. Dirner-Sütő Edit Szonja főosztályvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály

**Hubai Imre:** Köszöntöm Dr. Dirner-Sütő Edit Szonja főosztályvezető asszonyt.  
Érdeklődöm, hogy főosztályvezető asszony az írásos tájékoztatóhoz kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

**Dr. Dirner-Sütő Edit Szonja:** Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Annyiban szeretném kiegészíteni, hogy Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében a regisztrált álláskeresők száma szerencsére stagnál. Ahogy főigazgató úr is említette korábban a TOP Plusz 3.1.1 programunk és a GINOP Plusz 3.1.1, valamint 4.1.1 programunk számos lehetőséget nyújt arra, hogy a regisztrált álláskeresőket valamilyen aktív eszközzel támogassuk, kihelyezzük őket az elsődleges munkaerő-piacra vagy képzésben segítsük őket. Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy a Kormányhivatalnak hamarosan megjelenik egy munkahelymegőrző támogatása hazai forrásból, amiben a vármegyében működő olyan kis- és mikroállalkozásokat szeretnénk támogatni, amelyek átmeneti nehézségekkel küzdenek. Kérem, hogy ezzel kapcsolatban figyeljék a Kormányhivatal honlapját vagy a munka.hu vármegyei aloldalát. Köszönöm szépen.

**Hubai Imre:** A tájékoztatót a Tervezési és Monitoring Bizottság megtárgyalta. Érdeklődöm a Bizottság elnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

**Ujvári Imre:** A Tervezési és Monitoring Bizottság jelenlévő tagjai a beszámolót megtárgyalták, elfogadásra javasolják a közgyűlés számára.

**Hubai Imre:** Köszönjük főosztályvezető asszonynak a kiegészítést. Kérem a közgyűlés tagjaitól, hogy segítsenek népszerűsíteni a regisztrált álláskeresők körében azokat a képzési és foglalkoztatási lehetőségeket, amivel jelentősen javítható Jász-Nagykun-Szolnok vármegye foglalkoztatási helyzete. Megkérdezem, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van **kérdése?**

Kinek van **véleménye, észrevétele?**

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza

#### **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**

**42/2024. (IX.20.) számú határozata**

#### **Jász-Nagykun-Szolnok vármegye 2023. évi és 2024. I. félévi munkaerő-piaci helyzetéről**

- 1) A Vármegyei Közgyűlés Jász-Nagykun-Szolnok vármegye 2023. évi és 2024. I. félévi munkaerő-piaci helyzetéről szóló tájékoztatót a **melléklet** szerinti tartalommal megtárgyalta és az abban foglaltakat tudomásul veszi.
- 2) A Vármegyei Közgyűlés megköszöni a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatalnak a Vármegyei Közgyűlés munkáját segítő szakmai közreműködését és a tájékoztató elkészítését.

#### **Erről:**

1. Vármegyei Közgyűlés tisztségviselői
  2. Vármegyei címzetes főjegyző
  3. Irodavezetők
  4. Dr. Berkó Attila főispán, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal
  5. Dr. Dirner-Sütő Edit Szonja főosztályvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály
- értesülnek.**



**4./ NAPIRENDI PONT:**

**Tájékoztató a Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében 2023. évben történt munkavédelmi ellenőrzések tapasztalatairól**

**Előadó:** Dr. Dirner-Sütő Edit Szonja főosztályvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály

**Hubai Imre:** Érdeklődöm, hogy főosztályvezető asszony az írásos tájékoztatóhoz kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Szóbeli kiegészítés nem hangzik el.

**Hubai Imre:** A tájékoztatót a Tervezési és Monitoring Bizottság megtárgyalta. Érdeklődöm a Bizottság elnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

**Uivári Imre:** A Tervezési és Monitoring Bizottság jelenlévő tagjai a beszámolót megtárgyalták, elfogadásra javasolják a közgyűlés számára.

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés****43/2024. (IX.20.) számú határozata**

**a Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében 2023. évben történt munkavédelmi ellenőrzések tapasztalatairól**

- 1) A Vármegyei Közgyűlés a Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében 2023. évben történt munkavédelmi ellenőrzések tapasztalatairól szóló tájékoztatót a **melléklet** szerinti tartalommal megtárgyalta és az abban foglaltakat tudomásul veszi.
- 2) A Vármegyei Közgyűlés megköszöni a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatalnak a Vármegyei Közgyűlés munkáját segítő szakmai közreműködését és a tájékoztató elkészítését.

**Erről:**

1. Vármegyei Közgyűlés tisztségviselői
2. Vármegyei címzetes főjegyző
3. Irodavezetők
4. Dr. Berkó Attila főispán, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal
5. Dr. Dirner-Sütő Edit Szonja főosztályvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály

6. Imre József osztályvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Osztály **értesülnek.**

**Hubai Imre:** Megkérdézem a Közgyűlés tagjait, hogy kíván-e valaki **közérdekű bejelentést, felvetést** előterjeszteni?

Közérdekű bejelentés, felvetés nem hangzik el.

Megállapítom, hogy a Közgyűlés mai feladatának eleget tett, munkáját befejezte.

A közgyűlés utolsó ülése alkalmából megköszönöm a közgyűlési tagok munkáját, az eddig tanúsított együttműködést.

Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés alakuló ülésére 2024. október 10-én (csütörtökön) 10 órakor kerül sor.

Megköszönöm valamennyi közgyűlési tag, meghívott részvételét, az ülést berekesztem.



Hubai Imre  
a vármegyei közgyűlés elnöke

Kmf.



Rentzné Dr. Bezdán Edit  
vármegyei címzetes főjegyző